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IV. LITERATURA PIĘKNA – PROZA

118. AMBROZIEWICZ J., Porwanie, „Czytelnik”, Warszawa 
1964, ss. 175 + 1 nlb., cena 10,00 zł.

 oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry
119. AUGUSTYN A., Wdzięczność. Miłosierdzie, Kraków: Wy-

dawnictwo Literackie, 1970, 203 [1] s., cena 20,00 zł. 
oprawa miękka klejona, w foliowej okładce, na 2 s. okładki znajduje się 
exlibris Norberta Wojciechowskiego, stan książki bardzo dobry

120. BAUM R., Syn dziedzica i inne opowiadania, Łódź: Oficyna
Bibliofilów, 1999, 128 s., cena 12,00 zł (2 egz.). 
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

121. BERNANOS G., Pod słońcem szatana, tłum. Z. Milewska, 
„Pax”, Warszawa 1989, ss. 301 + 1 nlb., cena 35,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry

122. BERNANOS G., Radość, „Pax”, Warszawa 1953, ss. 203 + 
1 nlb., cena 30,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

123. BERNATT S., 125 dykteryjek morskich, Wydawnictwo Mor-
skie, Gdynia 1960, ss. 182, cena 12,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

124. BIDWELL G., Ten zły wódz Wellington, tłum. A. Bidwell, 
„Śląsk”, Katowice 1975, ss. 304 + 3 nlb. + il., cena 35,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry
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IV. Literatura piękna – proza

125. BLIXEN K., Pożegnanie z Afryką, Warszawa: Iskry, 1965, 
344 s., cena 30,00 zł. 
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

126. BRAINE J., Wspaniałe życie, tłum. W. Schaitterowa, PIW, 
Warszawa 1963, ss. 311 + 1 nlb., cena 30,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

127. BRATNY R., Koszenie pawi, Warszawa: Państwowy Insty-
tut Wydawniczy, 1985, 245, [4] s., cena 25,00 zł. 
oprawa miękka klejona w stanie bardzo dobrym

128. BREZA T., Spiżowa brama, „Czytelnik”, Warszawa 1964, 
ss. 589 + 3 nlb., cena 40,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

129. BRONISZ-PIKAŁO E., Dzień dziewiątego AW, „Duszak”, 
Lublin 1995, ss. 242, cena 25,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

130. BROSZKIEWICZ S., Koncert dla żony, Warszawa: Wy-
dawnictwo Ministerstwa Obrony Narodowej, 1981, 201 [1] 
s., cena 25,00 zł. 
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

131. BRYLL E., Studium, Warszawa: Ludowa Spółdzielnia Wy-
dawnicza, 1963, 180 [2] s., cena 25,00 zł. 
oprawa miękka klejona, obwoluta nieco przybrudzona w foliowej okładce, 
na 2 s. Okładki znajduje się exlibris Norberta Wojciechowskiego, stan 
książki dobry

132. BUBER M., Opowieści Rabina Nachmana, Paryż: Éditions 
du Dialogue, 1983, 117 s., cena 30,00 zł.
oprawa miękka klejona z niewielkimi plamami, stan książki dobry

133. BUŁHAKOW M., Biała gwardia, wyd. 2, Warszawa: Pań-
stwowy Instytut Wydawniczy, 1974, 337 [2] s., cena 30,00 zł. 
oprawa miękka klejona, w foliowej okładce, stan książki bardzo dobry
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134. CALDWELL E., Blisko domu, „Książka i Wiedza”, Warsza-
wa 1988, ss. 208, cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

135. CERVANTES M., Licencjat Vidriera, tłum. Z. Miłner, PIW, 
Warszawa 1959, ss. 136 + 2 nlb., cena 13,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry

136. CHESTERTON G. K., Pisma wybrane, tłum. H. Malewska  
i in., „Znak”, Kraków 1974, ss. 297 + 2 nlb., cena 30,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry

137. CONRAD J., Młodość i inne opowiadania, Warszawa: Pań-
stwowy Instytut Wydawniczy, 1956, 381 s., cena 30,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

138. COOK K., Spotkamy się o ósmej, tłum. I. Doleżał-Nowicka, 
„Pax”, Warszawa 1974, ss. 225 + 1 nlb., cena 20,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

139. CUSSLER C., Afera śródziemnomorska, „Amber”, Warsza-
wa 2004, ss. 160, cena 12,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

140. CZYŻ H., Jak z nut, „Pax”, Warszawa 1978, ss. 244 + 3 nlb., 
cena 24,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry

141. D’ARCY P., Listy do Sary, tłum. I. Doleżal-Nowicka, „Pax”, 
Warszawa 1985, ss. 71, cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan dobry

142. DĄBROWSKA M., Ludzie stamtąd. Cykl opowiadań, „Czy-
telnik”, Warszawa 1958, ss. 200 + 2 nlb., cena 8,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan dobry

143. ECKERT B., Saga kociewska, Gdańsk: Zrzeszenie Kaszub-
sko-Pomorskie, 1983, 304, [3] s., cena 35,00 zł. 
oprawa miękka klejona, nieco zniszczona na grzbiecie, stan książki dobry
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144. FARRERE C., Człowiek, który zabił, „Czytelnik”, Warsza-
wa 1984, ss. 208 + 1 nlb, cena 12,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry

145. FAULKNER W., Czerwone liście. Opowiadania, „Pax”, 
Warszawa 1974, ss. 277 + 3 nlb., cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

146. FAULKNER W., Wielki las, tłum. Z. Kierszys, J. Zakrzew-
ski, PIW, Warszawa 1967, ss. 183 + 2 nlb., cena 12,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

147. FEDOROWICZ J., W zasadzie ciąg dalszy, KAW, Warsza-
wa 1978, ss. 292, cena 12,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

148. FEDOROWICZ J., W zasadzie tak, KAW, Warszawa 1975, 
ss. 183, cena 12,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

149. FIALA A., Prywatna Australia czyli według Antoniego  
z obrazkami, Agencja Wydawniczo-Handlowa Antoni Dudek, 
Lublin 1998, ss. 132, cena 10,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

150. FIEDLER A., Dywizjon 303, Wydawnictwo Poznańskie, Po-
znań 1990, ss. 96 + 1 nlb, cena 10,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

151. FLESZAROWA-MUSKAT S., Tak trzymać! Wiatr od lądu, 
Warszawa: Wydawnictwo Ministerstwa Obrony Narodowej, 
1974, 568 s., cena 50,00 zł. 
oprawa miękka klejona z obwolutą, stan bardzo dobry

152. GIDE A., Lochy Watykanu, tłum. T. Żeleński, Wydawnictwo 
Literackie, Kraków 1973, ss. 229 + 2 nlb., cena 10,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry
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IV. Literatura piękna – proza

153. GIEORGIJEWSKA Z., Dwa razy dwa – cztery, „Nasza 
Księgarnia”, Warszawa 1979, ss. 408 + 2 nlb., cena 10,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry

154. GŁOWACKI J., Nowy taniec la-ba-da, Warszawa: Państwo-
wy Instytut Wydawniczy, 1971, 168, [2] s., cena 15,00 zł. 
oprawa miękka klejona z obwolutą zżółkniętą na grzbiecie, stan książki 
dobry

155. GŁOWACKI J., Paradis, Warszawa: Państwowy Instytut 
Wydawniczy, 1973, 146 [1] s., cena 15,00 zł. 
oprawa miękka klejona, obwoluta nieco przybrudzona, stan książki dobry

156. GOGOL M., Szynel. Opowiadania, tłum. J. Tuwim, J. Wyszo-
mirski, „Iskry”, Warszawa 1983, ss. 71 + 1 nlb., cena 8,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

157. GOŁUBIEW A., Bolesław Chrobry, Warszawa: Instytut 
Wydawniczy „Pax”, 1980-1981, t. I-VI, 433 + 361 + 566 + 
450 + 312 + 345 s., cena 240,00 zł (całość).
oprawa twarda płócienna w dobrym stanie, stan książki dobry

158. GOMULICKI W., Wspomnienia niebieskiego mundurka, 
Wydawnictwo Literackie, Kraków 1956, ss. 260 + 2 nlb., 
cena 20,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan dobry

159. GREEN J., Inny, tłum. I. I J. Rogozińscy, „Pax”, Warszawa 
1973, ss. 273 + 2 nlb., cena 25,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

160. GREEN J., Wyruszyć przez świtem, tłum. Z. Milewska, 
„Pax”, Warszawa 1969, ss. 214 + 1 nlb., cena 20,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan dobry

161. GREENE G., Kapitan i nieprzyjaciele, tłum. M. Glińska, 
„Mart”, Warszawa 1991, ss. 119 + 1 nlb., cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry
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162. GREENE G., Sedno Sprawy, tłum. J. Woźniakowski, „Pax”, 
Warszawa 1987, ss. 221 + 3 nlb., cena 25,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry

163. GRYNBERG H., Kadisz, Kraków: „Znak”, 1992, 140, [2] 
s., cena 10,00 zł. 
oprawa miękka klejona w stanie dobrym, w okładce foliowej, książka  
w stanie bardzo dobrym

164. GUZIAKIEWICZ E., Ekscytoza. Z tamtej strony Trójkąta 
Bermudzkiego, [b.m.w.] 2000, 47 s., cena 10,00 zł. 
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

165. HAMMETT D., Osmalona fotografia, tłum. W. Niepokól-
czycki; Idiotyczna sprawa, tłum. K. Zarzecki, Warszawa: 
„Iskry”, 1988, 46, [1] s., cena 10,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki dobry

166. HERZOWA Ł., Sztafeta miłosierdzia, „Pax”, Warszawa 
1985, ss. 95 + 1 nlb., cena 9,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

167. HOFFMANOWA Z TAŃSKICH K., Dzienniki Franciszki 
Krasińskiej, „Nasza Księgarnia”, Warszawa 1976, ss. 185 + 1 
nlb., cena 20,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry

168. HOŁUJ T., Zawstydzenie, Warszawa: „Iskry”, 1966, 154 [2] 
s., cena 15,00 zł. 
oprawa miękka klejona, obwoluta lekko naderwana, na 2 s. okładki znaj- 
duje się exlibris Norberta Wojciechowskiego, stan książki bardzo dobry

169. IREDYŃSKI I., Człowiek epoki, Kraków: Wydawnictwo Li-
terackie, 1971, 175, [1] s., cena 15,00 zł. 
oprawa miękka, z obwolutą w stanie dobrym, z exlibrisem Norberta Woj- 
ciechowskiego na s. 2, stan książki dobry
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170. JANISZEWSKI J., Dowolnie na koń! Gawędy, anegdoty, 
humoreski nie tylko o koniach, Łódź: Wydawnictwo Łódzkie, 
1982, 107 [1] s., cena 15,00 zł. 
oprawa miękka klejona, w foliowej okładce, na pierwszej stronie kilka 
plam, stan książki dobry

171. JANOWICZ L., Przystanek niepodległość, „Nasza Księgar-
nia”, Warszawa 1975, ss. 175, cena 10,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

172. JARCZYŃSKA-BUKOWSKA M., Etiudy i kaprysy, „Znak”, 
Kraków 1983, ss. 125 + 1 nlb., cena 12,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

173. JASIŃSKI T., Mieczem i krzyżem. Opowiadania z dziejów 
ziemi lubuskiej, Lubuskie Towarzystwo Kultury, Zielona 
Góra 1967, ss. 317 + 3 nlb., cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

174. JASIŃSKI T., Za człowiekiem cień, KAW, Warszawa 1985, 
ss. 122 + 5 nlb., cena 12,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

175. KACZOROWSKI J., Zamek, „Pax”, Warszawa 1978, ss. 
121 + 2 nlb., cena 8,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

176. KAWALEC J., Ziemi przypisany, Warszawa: Państwowy In-
stytut Wydawniczy, 1962, 153 [1] s., cena 18,00 zł. 
oprawa miękka klejona, obwoluta lekko naderwana, na 2 s. okładki 
znajduje się exlibris Norberta Wojciechowskiego, stan książki bardzo 
dobry

177. KJELGAARD M., Cień tamtych lat. Opowieść tykocińska, 
Lublin: „Norbertinum”, 2001, 240 s., cena 18,00 zł. 
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry
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178. KOŚMIŃSKI Z., Krzyk przeszłości. Fragmenty powieści 
„By nie padł grom”, Lublin 1992, 63, [2] s., cena 10,00 zł.
 stan dobry

179. KOWALEWSKA H., Kapelusz z zielonymi jaszczurkami, 
„Przedświt”, Warszawa 1995, ss. 139 + 2 nlb., cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

180. KOŹNIEWSKI K., Dostałem Niderlandy, „Iskry”, Warsza-
wa 1980, ss. 217 + 3 nlb., cena 8,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

181. KRASZEWSKI J. I., Czercza mogiła, Wydawnictwo Lubel-
skie, Lublin 1991, ss. 128, cena 12,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

182. KUNCEWICZOWA M., Cudzoziemka, Warszawa: Instytut 
Wydawniczy „Pax”, 1980, 184, [1] s., cena 20,00 zł.
oprawa twarda płócienna, obwoluta uszkodzona z niewielkim ubytkiem 
na grzbiecie, stan książki bardzo dobry

183. KUNCEWICZOWA M., Dyliżans warszawski, Warszawa: 
Instytut Wydawniczy „Pax”, 1981, 121, [2] s., cena 20,00 zł.
oprawa twarda płócienna, obwoluta nieco powycierana i wyblakła, stan 
książki bardzo dobry

184. KUNCEWICZOWA M., Fantasia Alla Polacca, Warszawa: 
Instytut Wydawniczy „Pax”, 1985, 119, [2] s., cena 20,00 zł.
oprawa twarda płócienna, obwoluta nieco powycierana na grzbiecie i w ro-
gach, stan książki bardzo dobry

185. KUNCEWICZOWA M., Listy do Jerzego, Wydawnictwo 
Lubelskie, Lublin 1997, ss. 95, cena 20,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry

186. KUNCEWICZOWA M., Miasto Heroda. Notatki palestyń-
skie (1938 r.), Warszawa: Instytut Wydawniczy „Pax”, 1982, 
72, [2] s., cena 20,00 zł. 
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oprawa twarda płócienna, obwoluta nieco przybrudzona i powycierana, 
stan książki bardzo dobry

187. KUNCEWICZOWA M., Odkrycie Patusanu, Warszawa: In-
stytut Wydawniczy „Pax”, 1983, 214 [3] s., cena 25,00 zł.
oprawa twarda płócienna, obwoluta w stanie dobrym, nieco powycierana, 
stan książki bardzo dobry

188. KUNCEWICZOWA M., Twarz mężczyzny, Warszawa: In-
stytut Wydawniczy „Pax”, 1986, 159, [2] s., cena 25,00 zł. 
oprawa twarda płócienna, obwoluta nieco przybrudzona, stan książki bar-
dzo dobry

189. KUŚNIEWICZ A., Trzecie królestwo, Warszawa: Państwo-
wy Instytut Wydawniczy, 1978, 406, [1] s., cena 30,00 zł. 
oprawa miękka klejona w stanie dobrym z drobnymi zarysowaniami, 
książka w stanie bardzo dobrym

190. LEPECKI M., Niknący świat. Opowieść o podróży po Cen-
tralnej Brazylii, Warszawa: Iskry, 1968, 219 s., cena 20,00 zł. 
oprawa miękka klejona z obwolutą, stan bardzo dobry

191. LEWIN W., Przed potopem. Powieść, Monachium: Wydaw-
nictwo Logos, 1974, 380 s., cena 35,00 zł. 
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

192. ŁASZOWSKI A., Psy gończe, Warszawa: Instytut Wydaw-
niczy „Pax”, 1980, 113 [1] s., cena 20,00 zł. 
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

193. MALEWSKA H., Panowie Leszczyńscy, Kraków: „Znak”, 
1985, 401, [3] s., cena 35,00 zł. 
oprawa miękka klejona w stanie bardzo dobrym, książka w stanie bardzo 
dobrym

194. MARKOWA A., Wieczory, Wydawnictwo Łódzkie, Łódź 
1965, ss. 196, cena 8,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry
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195. MĄKA H., Anegdoty z mesy, KAW, Szczecin 1987, ss. 237 
+ 2 nlb, cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

196. MILEWSKA A., Złote ziarna z pól ojczystych, cz. 2, Poznań 
1906, ss. 128, cena 48,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry

197. MORCINEK G., Ondraszek, wyd. 2, Warszawa: „Czytel-
nik”, 1954, 464 [4] s., 1 mapa, cena 50,00 zł. 
oprawa twarda szyta, na stronie 3 dedykacja,  stan książki dobry

198. MORCINEK G., Pokład Joanny, wyd. 11, Katowice: 
„Śląsk”, 1975, 386 [2] s., cena 35,00 zł. 
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

199. MORCINEK G., Wyorane kamienie, wyd. 2, Warszawa: 
„Czytelnik”, 1954, 273 [2] s., cena 25,00 zł. 
oprawa miękka klejona, brak części okładki na grzbiecie, stan książki dobry

200. MOSTWIN D., Ameryko! Ameryko!, Paryż: Instytut Literac-
ki, 1961, 391 s., cena 30,00 zł.
oprawa miękka, odklejona od książki, zżółknięta, nieco przybrudzona, po-
siada uszkodzenie na grzbiecie w postaci częściowego jego naderwania, 
szycie nićmi nieco poluzowane, stan książki niezbyt dobry

201. NAŁKOWSKA Z., Granica, Warszawa: „Czytelnik”, 1971, 
309 s., cena 20,00 zł. 
oprawa twarda płócienna uszkodzona (prawy róg górny ucięty), piecząt-
ka, stan książki dobry

202. NOWAKOWSKI M., Silna gorączka, Warszawa: „Czytel-
nik”, 1963, 217 [2] s., cena 20,00 zł. 
oprawa miękka klejona, stan książki dobry

203. NOWAKOWSKI M., Układ zamknięty. Opowiadania, War-
szawa: Państwowy Instytut Wydawniczy, 1972, 245, [2] s., 
cena 20,00 zł. 
oprawa miękka klejona z obwolutą, stan książki dobry
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204. OLCZAK J., Biedny diabeł, „Iskry”, Warszawa 1976, ss. 
214 + 2 nlb., cena 8,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

205. OLCZAK J., Siwe skrzydła. Opowiadania, Wydawnictwo 
Poznańskie, Poznań 1975, ss. 209 + 2 nlb., cena 10,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

206. Opowiadania z Dzikiego Zachodu, tłum. I. Doleżal-Nowic-
ka i inni, Warszawa: „Iskry”, 1974, 454, [1] s., cena 40,00 zł. 
oprawa twarda płócienna, nieco poplamiona, wypłowiała na grzbiecie 
i przy krawędziach, z exlibrisem Balbiny Wojciechowskiej na 2 s., stan 
książki dobry

207. ORKAN W., Wybór pism, red. J. Skórnicki, Wydawnictwo 
Literackie, Kraków 1953, ss. 555 + il., cena 30,00 zł.
oprawa twarda, stan dostateczny

208. OTWINOWSKI S., Czas nieludzki. Powieść, Kraków: Wy-
dawnictwo Literackie, 1964, 170, [1] s., cena 15,00 zł. 
okładka miękka, odklejona od książki, w obwolucie, z exlibrisem Norber-
ta Wojciechowskiego,

209. OŻÓG J.B., Cienie ziemi. Opowieść, Warszawa: Ludowa 
Spółdzielnia Wydawnicza, 1970, 128 [2] s., cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, obwoluta przybrudzona na grzbiecie, na 2 s. okład-
ki znajduje się exlibris Norberta Wojciechowskiego, stan książki dobry

210. PANKOWSKI M., Lida, Lublin: Wydawnictwo Uniwersyte-
tu Marii Curie-Skłodowskiej, 1997, 36 s., cena 10,00 zł. 
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

211. PASZKIEWICZ M., Bracia mniejsi i wirtualni, Warszawa 
2002, ss. 75 + 1 nlb., cena 5,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry

212. PASZKIEWICZ M., Rozmowy z Saszą, „Norbertinum”, Lu-
blin 1994, ss. 192, cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry
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213. PAUSTOWSKI K., Bieg czasu. Opowiadania, „Iskry”, War-
szawa 1973, ss. 152 + 3 nlb., cena 11,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

214. PAUSTOWSKI K., Kolchida, „Książka i Wiedza”, Warsza-
wa 1950, ss. 113 + 3 nlb, cena 8,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan dostateczny

215. PAUSZER-KLONOWSKA G., Polska Jego miłość. Opo-
wieść o Janie Ursynie Niemcewiczu, Wydawnictwo Lubel-
skie, Lublin 1973, ss. 529 + 3 nlb., cena 25,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan dobry

216. PIELECKI W., Polski łącznik, KAW, Lublin 1986, ss. 143 + 
1 nlb., cena 10,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

217. PIETRKIEWICZ J., Anioł ognisty, mój anioł lewy, „Mart”, 
„Norbertinum”, Warszawa, Lublin 1993, ss. 194, cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

218. POSMYSZ Z., Wakacje nad Adriatykiem, „Czytelnik”, War-
szawa 1970, ss. 248 + 1 nlb., cena 11,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

219. POSSEVINO A., Moscovia, po raz pierwszy w całości prze-
tłumaczył ks. A. Warkotosch, Warszawa: Instytut Wydawni-
czy „Pax”, 1988, 279, [1] s., cena 40,00 zł.
oprawa miękka klejona, obwoluta w dobrym stanie, książka w bardzo do-
brym stanie

220. PRANDOTA M., Pochwycić tamte dni, Ludowa Spółdzielnia 
Wydawnicza, Warszawa 1978, ss. 248 +1 nlb., cena 12,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan dobry

221. PRÓCHNIEWICZ W., W cieniu mistrza, Oficyna Wydawni-
cza G&P, Poznań 2002, ss. 116, cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry
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222. PUTRAMENT J., Początek eposu, Warszawa: Spółdzielnia 
Wydawnicza „Czytelnik”, 1980, 286 [2] s., cena 20,00 zł. 
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

223. RASPUTIN W., Pożegnanie z Matiorą, Warszawa: Państwo-
wy Instytut Wydawniczy, 1980, 194 s., cena 30,00 zł. 
oprawa twarda z obwolutą, stan bardzo dobry

224. ROLLAND R., Callas Breugnon, tłum. F. Mirandola, PIW, 
Warszawa 1966, ss. 204 + 2 nlb., cena 17,00 zł.
oprawa twarda, stan dobry

225. RYBAKOW A., Dzieci Arbatu, t. 1-2, „Iskry”, Warszawa 
1989, ss. 312 + 186, cena 30,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

226. SIENKIEWICZ H., Quo vadis, Bielsko-Biała: Beskidzka 
Oficyna Wydawnicza [b.r.w.], 484 s., cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

227. Skarby Habakuka. 25 opowieści Hasydów, Lublin: Keryg-
ma, Norbertinum, 1999, 203 s., cena 30,00 zł. 
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry 

228. SKRODZKI E., Wieczory piątkowe i inne gawędy, PIW, 
Warszawa 1962, ss. 385 + 5 nlb., cena 28,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

229. SOKOŁOW S., Szkoła dla głupków, tłum. A. Bogusławski, 
Londyn: „Kontra”, 1984, 197, [8] s., cena 20,00 zł. 
oprawa miękka klejona, książka w stanie bardzo dobrym

230. SOŁŻENICYN A., Lenin w Zurychu. Rozdziały, tłum. P. He-
rzog, Editions Spotkania, Londyn 1988, ss. 202, cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

231. SOMERSET-MAUGHAM W., Księżyc i miedziak, tłum.  
J. Olędzka, PIW, Warszawa 220 + 4 nlb., cena 13,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry
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232. STACHURA E., Jeden dzień, wyd. 1, Warszawa: „Czytel-
nik”, 1962, 121 [2] s., cena 25,00 zł. 
oprawa miękka klejona, w foliowej okładce, na 2 s. okładki znajduje się 
exlibris Norberta Wojciechowskiego, stan książki bardzo dobry

233. STACHURA E., Postscriptum, wstęp, wybór i opracowanie 
W. Pogonowski, wyd. 1, Warszawa: Kurpisz i Pogonowski, 
1989, 76 [3] s., cena 25,00 zł. 
oprawa miękka klejona, w foliowej okładce, stan książki bardzo dobry

234. STANUCH S., W pełnym świetle, Warszawa: Państwowy In-
stytut Wydawniczy, 1970, 139 [1] s., cena 20,00 zł. 
oprawa miękka klejona, obwoluta przybrudzona na grzbiecie, w foliowej 
okładce, na 2 s. Okładki znajduje się exlibris Norberta Wojciechowskiego, 
stan książki dobry

235. STEPEK Z., Most, Wydawnictwo Lubelskie, Lublin 1972, 
ss. 112 + 1 nlb., cena 4,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

236. STRUG A., Zakopanoptikon, czyli kronika czterdziestu dzie-
więciu dni deszczowych w Zakopanem, wyd. 1, Warszawa: 
„Czytelnik”, 1957, 297 [2] s., cena 35,00 zł. 
oprawa twarda szyta, na 2 s. Okładki znajduje się exlibris Norberta Woj-
ciechowskiego, stan książki bardzo dobry

237. STRUMSKI W., Narodziny Polski, Wydawnictwo Lubel-
skie, Lublin 1988, ss. 229 + 1 nlb., cena 12,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

238. SURMACZ R., Rozmowy o „grzechu pierworodnym”, Lu-
blin: „Liber Duo” 2006, 259 s., cena 30,00 zł. 
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

239. ŠVEJDA, Katastrofa, PIW, Warszawa 1978, ss. 425 + 2 nlb., 
cena 11,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan dobry
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240. SZADURA E., Demiurg Cafe, „EL-Press”, Lublin 1998, ss. 
72 + 4 nlb., cena 8,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

241. SZCZYGIEŁ B., Reportaże afrykańskie. Wybór, KAW, Kra-
ków 1986, ss. 303, cena 20,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

242. SZECHTER Sz., W sobotę u Minki i inne bajki, „Kontra”, 
Londyn 1983, ss. 107, cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

243. TAYLOR CH. D., Cichy łowca, „Cia-Books-Svaro Ltd.”, 
Poznań 1992, ss. 351 + 1 nlb., cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

244. TIENDRIAKOW W., Sąd, PIW, Warszawa 1962, ss. 139 + 
3 nlb., cena 11,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry

245. TOKARCZUK O., Szafa, Lublin: Wydawnictwo Uniwersy-
tetu Marii Curie-Skłodowskiej, 1997, 44 [1] s., cena 8,00 zł. 
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

246. TWORKOWSKI S., Ostatni zrzut. Opowiadania i nowele 
1939-1945, „Veritas”, Londyn 1977, ss. 299 + 3 nlb., cena 
30,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

247. WAŃKOWICZ M., Dwie prawdy. Westerplatte. Hubalczycy, 
wyd. 3, Warszawa: Instytut Wydawniczy „Pax”, 1981, 184, 
[4] s., 20 s. Il., cena 30,00 zł. 
oprawa twarda klejona, książka w stanie bardzo dobrym

248. WAŃKOWICZ M., Tworzywo, wyd. IX, Warszawa: Instytut 
Wydawniczy „Pax”, 1986, 307, [2] s., cena 30,00 zł. 
oprawa miękka klejona w stanie dobrym (obwoluta lekko naderwana przy 
dolnej krawędzi), książka w stanie bardzo dobrym
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249. WAŃKOWICZ M., Westerplatte, Warszawa: Instytut Wy-
dawniczy „Pax”, 1989, 69 [2] s., 8 s. Il., cena 10,00 zł.
oprawa miękka klejona, nieco zżółknięta na grzbiecie i przy krawędziach, 
stan książki dobry

250. WAŃKOWICZ M., Westerplatte, wyd. X, Warszawa: Insty-
tut Wydawniczy „Pax”, 1990, 68, [3] s., 8 s. Il., cena 10,00 zł. 
oprawa miękka klejona w stanie bardzo dobrym, książka w stanie bardzo 
dobrym

251. WASILEWSKA W., W pierwotnej puszczy, „Iskry”, Warsza-
wa 1953, ss. 150 + 1 nlb, cena 10,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

252. WAT A., Ucieczka Lotha. Proza, oprac. K. Rutkowski, wyd. 
1, Londyn: Polonia Book Fund Limited, 1988, 223 s., cena 
30,00 zł. 
oprawa miękka klejona, w foliowej okładce, stan książki bardzo dobry

253. WOJCIECHOWSKI P., Kamienne pszczoły, Warszawa: 
„Iskry”, 1974, 249, [1] s., cena 20,00 zł. 
oprawa miękka klejona, w dobrym stanie, obwoluta lekko przetarta na 
krawędziach i grzbiecie, książka w stanie dobrym

254. WOJNOWICZ W., Życie i niezwykłe przygody żołnierza 
Iwana Czonkina, [wyd. 3], Chotomów: „Verba”, 1990, 208, 
cena 30,00 zł. 
oprawa miękka klejona w stanie bardzo dobrym, książka w stanie bardzo 
dobrym

255. WÓJTOWICZ G., WDZIEKOŃSKI Z., Cena uczuć, cena 
łez, Lublin 1993, 129 s., cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

256. ZALESKI W., Punkt odniesienia, „Pax”, Warszawa 1989, 
ss. 101 + 3 nlb., cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry
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257. ZALEWSKI W., Splot słoneczny, Warszawa: Państwowy In-
stytut Wydawniczy, 1972, 278, [1] s., cena 30,00 zł.
oprawa miękka klejona, obwoluta w dobrym stanie, książka obłożona  
w foliową okładkę z exlibrisem Norberta Wojciechowskiego, w dobrym 
stanie

258. ŻYCHIEWICZ T., Poczta Ojca Malachiasza, t. 1, Kalwaria 
Zebrzydowska, Wydawnictwo Archiwum OO. Bernardynów 
„Calvarianum”, 1983, 328 s., cena 25,00 zł. 
oprawa miękka klejona w dobrym stanie, książka w stanie dobrym




